



جرنلی

ماہنامہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اخبار احمدیہ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 11

برطانیق اکتوبر 2005ء

شہ 1384ء

ماہنامہ، ہش 1384ء، برطانیق اکتوبر 2005ء

مدیریت: نعیم احمد خیر، کتابت و ڈیزائننگ: ولید ناصر، عاصم شہزاد، رشید الدین

جلد نمبر 0۵

تاخیرات مہمانان کرام بیرون از جرنلی از سال 2005ء

ارشاد انا ت حضرت مسیح موعود علیہ السلام
زلزلے آئیں گے اور غفرت سے آئیں گے اور قیامت کا نمونہ ہوں گے اور
زمین کو تہ و بالا کر دیں گے اور بہتوں کی زندگی تلخ ہو جائے گی۔ پھر وہ جو توبہ کریں
گے اور گناہوں سے دستکش ہو جائیں گے خدا ان پر رحم کرے گا۔ (الصحیحہ ص ۱۰۵، نمبر ۱۰۵)

اللہ بڑا فعال کا کر رہی ہیں، روح پرود قادر پرستے کہ پس جو کہ
حالات اور وقت کی مناسبت سے تیار کی گئی تھیں غرض جلسہ
برطانیق سے کامیاب رہا، جلسہ کے انتظامات میں خلیفہ وقت کی
ہدایات شامل ہوتی ہیں ان پر عمل کر کے کامیابی حاصل کی جا
سکتی ہے، جلسہ کے روحانی ماحول سے سکون حاصل ہو جاتا
ہے خوشی کی بات یہ ہے کہ یہاں نوجوان بڑے جوش و جذبہ
سے کام کر رہے ہیں ہمیری عقائد کام کرنا ان سے درخواست ہے
کہ نڈاؤں پر زیادہ توجہ دیں جب بھی کام شروع کریں تو نڈا
سے کام شروع کریں۔

کرم مشر احمد کاہلواں صاحب متقی سلسلہ عالیہ احمدیہ
رہوہ، نے فرمایا:

میں پہلی مرتبہ 1996ء میں جرنلی کے جلسہ میں شریک ہوا تھا
اور اب 2005ء کے جلسہ میں شریک ہوا ہوں اس جلسہ میں
ایک فرقہ تو یہ ہے کہ اس وقت اتنی زبانوں کا ترجمہ نہیں تھا
تین یا چار زبانوں کا ترجمہ ہوتا تھا لیکن اب اس مرتبہ اللہ تعالیٰ
کے فضل سے 10 زبانوں میں ترجمہ ہو رہا ہے یہ بڑا بلیاوی
فرق ہے اور دوسرا رہائش کے علاوہ دوسرے انتظامات میں
بھی اللہ کے فضل سے بہت بہتری ہے جرنلی کے جلسہ کی
خصوصیت یہ ہے کہ جلسہ کے انتظامات اللہ تعالیٰ کے فضل
سے خدام و اطفال انصار بجز اسی طرح کر رہے تھے جس
طرح ہم نے رہوہ میں دیکھا ہے اور غرض کہ یہاں کے
ماحول میں جبکہ یہاں ماہیت زیادہ ہے، کوئی سوچ بھی نہیں
سکتا کہ ایسے لوگ بھی ہیں جو اپنا کام چھوڑ کر اس میں لگے
ہوئے ہیں اور بغیر کسی دنیاوی مصلحت کے یہ کام کر رہے
ہیں اور یہ دنیا کے ہر ملک کے جلسہ میں احمدی اسی طرح شامل
ہوتے ہیں اور ایسی بات نہیں دنیا سے متاثر بناتی ہے اخبار
احمدیہ کے قارئین کے لیے میرا پیغام ہے کہ آج ہمارے پاس
خدا کے نبی ﷺ اور مسیح کا نامندہ موجود ہے اور ہمیں چاہیے
کہ ان کے فرمودہ ارشاد پر عمل کریں

(باقی انشاء اللہ آمین)

(ارتخ حکیم اللہ بڑا احمدی خصوصی اخبار احمدیہ)

آپ جو ان میں مگر ایک غیر معمولی روحانی شخصیت کے حامل
ہیں آپ کا مالو "محبت سب کے لیے نفرت کسی سے نہیں ہے"
سب باتیں آپ کو دوسروں سے ممتاز کرتی ہیں آپ کی جماعت
الہامیہ میں جو مشعل کام کر رہی ہے اس سے بھی میں بہت
متاثر ہوا ہوں اور اس جلسہ کو دیکھ کر میں نے فیصلہ کیا ہے کہ
میں آپ کی جماعت میں شامل ہو جاؤں، میں الہامیہ جا کر
لوگوں کو اس جلسہ کے بارے میں بتاؤں گا کہ کتنے منظم طریق
سے بخیرگی معاشرہ کے انتظامات کئے ہوئے تھے۔

کرم تھے، عقائدی صاحب، جو اب ان میں داخل ہیں، نے
ایمانت دارف کر داتے ہوئے کہا،
میں اب ان میں احمدی ہوں میرا تعلق "ترانہ" الہامیہ سے ہے
میں نے کچھ عرصہ پہلے بیعت کی ہے میں نے کچھ کتابیں
حاصل کیں ہیں انکو پڑھ رہا ہوں میرا پہلا موقع ہے کہ اس
جلسہ میں شرکت کر رہا ہوں، اس جلسہ کی ہر بات نے مجھے
بہت متاثر کیا جلسہ کے انتظامات انتہائی احسن طریق سے
کئے گئے ہیں آپ کا آپس میں پیدا ہوئی لافانی ہے، کرم
محبب الرحمن صاحب کی تقریر نظام بیعت کے موضوع پر بہت
متاثر کرنے والی تقریر تھی، حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم و آلہم
نے اپنے خطاب میں جو بیعت کی کہ جماعت کس طرح
آگے بڑھ سکتی ہے، اس نے مجھے بہت متاثر کیا، جرنلی کے
امیر صاحب کی تقریر بھی بہت متاثر کرنے والی تھی یہ ہماری
خوش قسمتی تھی کہ جلسہ پر تقریر کرنے کے لیے اب ان زبان میں
ترجمہ کا نظام تھا میں آج پکارتے آتے تھے جلے کو منتظر کرنے پر
مبارک باد دیتا ہوں۔

پاکستان

کرم فضل الرحمن صاحب امیر جماعت احمدیہ اولیٰ پندہری نے
اپنے جذبات کا اظہار یوں کیا۔

ہمارے جلے تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قائم کردہ ہیں
ماشاء اللہ جلسہ ہر سال بڑھتا ہی جاتا ہے اور سب جگہ بہتری
نظر آتی ہے خلیفہ وقت کے خطابات جلسہ کو اور بہ وقت بنا
دیتے ہیں، جرنلی کے جلسہ میں تنظیمیں انتظامی لحاظ سے ماشاء

مدیریت کو پہنچائیں کرتے۔

سوال- آپ نے جلسہ کو کیا پایا۔

جواب- ہر کا سلیقے سے ہوا ہے، جہاں ہوں یہ سب کچھ

دیکھ کر

سوال- لکھنا پسند آیا۔

جواب- بہت اچھا ہے، مجھے یو این طرز کے لکھنے کی

اجازت ہے مگر میں اسٹیشن بیٹ میں لکھنا چاہتا ہوں اور مجھے

وہ پسند ہے سوال- آپ کو لوگ کیسے لگے، ماحول کیا لگا۔

جواب- جب میں یہاں نہیں آیا تھا تو مجھے یہ خبر نہیں تھا

ہیں تو یہ بتایا گیا تھا کہ مسلمان (جہاد کے نظریہ کی وجہ سے)

جنگجو ہیں مگر یہاں تو امن ہے میں اس ملک سے تعلق رکھتا

ہوں جہاں پانچ سو سال تک ترکوں نے بہت ظلم کیے ہیں اور

پھر کیونکہ ماکا دور در با (اس نے مذہب سے نفرت ہے)۔

سوال- اب یہاں کے لوگوں سے آپ نے اور ان کو محبت والا

پایا۔ جواب- بہت محبت والے لوگ ہیں بات یہ ہے کہ قرآن

شراپ سے منع کرتا ہے مگر ہمارے ملک میں مسلمان پیتے ہیں

یعنی (مکمل چیز ہے)

ٹاروہ

کرم زرتشت خیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ ٹاروہ

نے جلسہ سالانہ کے بارے میں اپنے خیالات کا اظہار کرتے

ہوئے کہا، میں اس سے قبل جرنلی کے جلسہ پر، 1989ء اور

2001ء میں شامل ہوا تھا، اس وقت کے جلسوں سے اگر

موازنہ کیا جائے تو اس وقت تعداد بھی بہت زیادہ ہے اور

انتظامات بھی بہت عمدہ ہیں مثلاً، خوراک کا معیار اعلیٰ تھا، بیئر

بھی بہت اچھے ہیں شہزاد کا معیار بہت اچھا تھا، مجھے چھٹی

سے چھٹی چیز بھی ایسی نظر نہیں آئی جس میں کوئی کمی ہو، موسم

بھی اس مرتبہ بہت خوشگوار رہا، مجھے Uk اور کینڈا کے

جلسوں میں بھی شامل ہونے کی سعادت ملی ہے میں سمجھتا

ہوں کہ یہاں جرنلی میں صفائی کا معیار بہت اچھا ہے، بس وہا

کرنی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ جس معیار پر جماعت کو لے آیا ہے

اس کو برقرار رکھنے کی ہمیں توفیق دے۔

الہامیہ

کرم ٹوڈیگ صاحب جن کا تعلق الہامیہ پونیس سے ہے،

نے اپنے تاخیرات کا اظہار اس طرح کیا،

اس جلسہ میں آپ کی تنظیم ایک منظم طریق سے اچھے بڑے

جلسہ کو آراگن کر رہی ہے، اس نے مجھے بہت متاثر کیا ہے،

یہاں ہماری بہت عزت کی گئی خلیفہ مسیح نے میرا مصافحہ ہوا

بلغاریہ:

بلغاریہ سے 40 افراد پر مشتمل وفد نے کرم محمد اشرف
صاحب مرلی سلسلہ و کرم طاہر احمد صاحب مرلی سلسلہ
کی قیادت میں جلسہ سالانہ میں شرکت کی، کرم مرلی صاحب
نے ہمیں ان "نو اجمیوں" کے بارے میں بتایا کہ اگرچہ یہ نو
احمدی ہیں مگر ان کے دل فرمایان سے بہ ہیں اور خلافت
کی محبت اور آپس میں غلوں میں اتنے بڑھے ہوئے ہیں کہ
حضرت خلیفہ مسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم و آلہم نے
ان کی تعریف کرتے ہوئے فرمایا کہ یہ ایک جسم کی مانند ہیں
اور اپنے ہاتھ سے ان سب کو ایسے اللہ بکاف عمدہ کی
آغوشیاں پہنائیں، وفد کے ایک رکن کرم ابراہیم صاحب
سے ہم نے بات چیت کی اور پوچھا کہ آپ تو پہلے ہی جلسہ
سالانہ میں تشریف لائے ہوئے ہیں اس مرتبہ کچھ فرق محسوس
کیا ہے

(جواب) میں نے اس مرتبہ زیادہ آراگن کر محسوس کیا ہے
، دراصل ہر مرتبہ ترقی پذیر ہی پایا ہے۔

بات چیت کے دوران کرم ابراہیم صاحب دائیں بائیں سر کو
جھنک دے رہے تھے جس سے دیکھنے والے کو سمجھ آتا ہے
کہ وہ "نہیں نہیں" کر رہے ہیں، کرم مرلی صاحب نے
ہمیں بتایا کہ آپ پریشان نہ ہوں کیوں کہ بلغاریہ میں یہی
جی کہنے کی نشانی ہے گویا وہاں باقی لوگوں سے الٹ روانہ ہے
سوال- کیا لوگ محبت سے مل رہے ہیں

ہمارے اس سوال کے جواب میں کرم ابراہیم صاحب نے
بتایا کہ بہت محبت والے لوگ ہیں بہت اچھی طرح ہاں یوں
کی طرح ملتے ہیں، ابراہیم صاحب کے بڑے ہوائی سے
ملاقات ہونے پر ہم نے پوچھا کہ جلسہ کو آپ نے کیسا پایا تو
انہوں نے جواب دیا "میں نے اپنی زندگی میں ایسا کچھ بھی
نہیں دیکھا"

ہم نے سوال کیا یہاں دوسرے ملکوں کے لوگ ہیں آپ کو
ماحول اچھی محسوس ہوتا ہے، کہنے لگے نہیں سب اپنے
گتے ہیں، کوئی فرق محسوس نہیں ہوتا، وفد کے دوسرے اراکین
سے بھی ہماری ملاقات ہوئی ان کے چہروں پر فرمایان کی
جھلک نمایاں نظر آ رہی تھی، وفد کے ساتھ ایک غیر اراکین
دکیل ماریان بیکو صاحب (Mariyan Bikov) بھی
تشریف لائے ہوئے تھے ہم نے پوچھا آپ کا ذاتی مذہب
کیا ہے، جواب دیا کہ کوئی کرم کہتا ہے کہ تو ڈوکس ہیں مگر عمل
لانذہب ہیں باوجود کہ ہم جیسا کہ ہیں مگر چار سال سے فیصلہ
نہیں کر سکتے کہ شرک میں چھوٹے ہیں یا نہیں، ویسے عام لوگ

ہم سکندر اعظم کے مالک و منہ و نپہ وہیں گئے زیریں خان جرنی

کیمپ لگایا گیا، یہ کیمپ Trabivesteh کے علاقہ میں منفقہ لگایا گیا، مقامی جماعت کے صدر جناب Reicho صاحب نے اپنے گھر کے لالان اور کمروں میں جگہ عنایت کی، سارا دن آگیا بلقارین اہلیہ نے سب کی خوب خاطر مدارت کی، مقدونیہ میں ہر شخص کی میڈیکل کتاب جمعدہ ہسپتالی میں ہوتی ہے، مشکل صرف یہ ہے کہ سرکاری ہسپتالوں کی ذاکر کے پاس مریض دیکھنے کے لئے وقت نہیں ہوتا اور اس طرح اگر مریض دیکھ لے جائیں تو انہیں سرکاری ڈاکٹروں کی طرف سے جو ادویات لکھ کر دی جاتی ہیں وہ سرکاری میڈیکل سٹورز پر پانچ نہیں جبکہ نئی میڈیکل سٹورز پر یہ ادویات قیام مل جاتی ہیں، ملک کی غربت ہے حکومت کے پاس اتنے وسائل نہیں کہ وہ مطلوبہ ادویات مہیا کر سکے ای مشکل کے پیش نظر ہونی فرسٹ کی طرف سے ایسا بندوبست کیا گیا تھا کہ مریضوں کو ڈاکٹر دیکھتے تھے انکا خون، بلڈ پریشر اور پیتھاب چیک کرتے تھے اور اس چیکنگ کے بعد جو ادویات تجویز کی جاتی تھیں، وہ بیٹھنی فرسٹ کی طرف سے بلا قیمت مہیا کی شام چھ بجے تک مسلسل مریض آتے رہے اور چیکنگ کے بعد ادویات حاصل کرتے رہے، یہ خدمت رنگ، نسل اور مذہب کی تفریق کے بغیر تمام کو مہیا کی جاتی رہی ہونے کے مطابق ۱۰۰ مریضوں کو ادویات دینا مقصود تھیں لیکن اس سے بھی زیادہ مریض آئے اور فائدہ اٹھایا، شام سات بجے مقامی سکول میں جماعتی تعارف کے سلسلے میں ایک سیمینار کا انعقاد کیا گیا، مختلف طبقہ جات سے تعلق رکھنے والے لوگ آئے، مقامی عیسائی نمازگاہ نے جماعت کی انسانی مہبود کی کاوشوں کی بہت تعریف کی اور آئندہ بھی ایسے پروگراموں کو جاری رکھنے کی استدعا کی۔

کیا جو دوست بیعت کرتے جماعت احمدیہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں وہ بیعت فارم لے لیں، حاضرین نے بیعت فارم لے لے اور سوائے اس مولوی اور اس کے معاون کے تقریباً جو تمام افراد نے بیعت فارم پڑھے اور شراہیل بیعت کا مطالعہ کر کے فارم پڑ کر دایں کورسے اور اعلان کیا کہ وہ آج سے جماعت احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں، الحمد للہ۔

ایک جو دوست بیعت کرتے جماعت احمدیہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں وہ بیعت فارم لے لیں، حاضرین نے بیعت فارم لے لے اور سوائے اس مولوی اور اس کے معاون کے تقریباً جو تمام افراد نے بیعت فارم پڑھے اور شراہیل بیعت کا مطالعہ کر کے فارم پڑ کر دایں کورسے اور اعلان کیا کہ وہ آج سے جماعت احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں، الحمد للہ۔

ایک جو دوست بیعت کرتے جماعت احمدیہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں وہ بیعت فارم لے لیں، حاضرین نے بیعت فارم لے لے اور سوائے اس مولوی اور اس کے معاون کے تقریباً جو تمام افراد نے بیعت فارم پڑھے اور شراہیل بیعت کا مطالعہ کر کے فارم پڑ کر دایں کورسے اور اعلان کیا کہ وہ آج سے جماعت احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں، الحمد للہ۔

افسرہ تھے۔ ان کی تمام چھٹی چھوٹی ایشیا بھی اسی بیک میں تھیں اور سب سے بڑھ کر شوگر بیماری کی ادویات بھی ساتھ ہی گم ہو گئی تھیں۔ بحرال بے کس اور بے یار و مددگار لوگ ایسے موقع پر ہنای کر سکتے ہیں۔ چنانچہ مولیٰ کے حضور اپنی بے بسی کا رونا روتے ہوئے منزل مقصود کی طرف چل پڑے جو کہ Bivovo کا علاقہ تھی۔ یہ علاقہ سکوپو سے دو میل میٹر دور پہاڑوں میں واقع ہے اور تین چار گھنٹے کی مسافت پر ہے۔ رات گئے جب Bivovo پہنچے تو شریف دوستی صاحب نے نماز ستر میں مقامی جماعت کے افراد کو اکٹھا کر رکھا تھا۔ سب سے ملاقات ہوئی۔ ڈاکٹر صاحب نے بڑے ہی شوق سے بچوں اور بچیوں کی دینی معلومات کا امتحان لیا اور خوش ہوئے۔ رات بارہ بجے کے قریب ہم اپنی اقامت گاہوں کی طرف روانہ ہو گئے۔ مرلی صاحب کے پاس پینت سمیت سونے کے علاوہ کوئی چاند نہیں تھا۔ انہوں نے رات کیسے نزاری دوی بہتر جانتے ہیں۔ باقی دو ہفتے بھی وہ اسی جلیے میں رہے کیونکہ ان کے بیک کو نہ ملنا تھا اور نہ ملا۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور انور نبی شہید پر مہبتی فرسٹ نگران سے منظوری حاصل کرنے کے بعد بیٹھنی فرسٹ جرنی نے یورپ کے غریب ترین ملک مقدونیہ میں طبی امداد کے کمپس لگانے کا پروگرام بنایا۔ یہ پروگرام ۲۰ جولائی ۲۰۰۳ء کو لائی تک تھا۔ ملک کے مختلف شہروں میں دس کیمپ لگانے کا منصوبہ بنا۔ رفاہی کاموں کے ساتھ ساتھ جماعتی تعارف کرانے کا بھی پروگرام بن گیا جس کے لئے مرلی سلسلہ عالیہ احمدیہ جرنی ڈاکٹر محمد جمال شمس صاحب بھی ساتھ گئے۔

کیمپ لگایا گیا، یہ کیمپ Trabivesteh کے علاقہ میں منفقہ لگایا گیا، مقامی جماعت کے صدر جناب Reicho صاحب نے اپنے گھر کے لالان اور کمروں میں جگہ عنایت کی، سارا دن آگیا بلقارین اہلیہ نے سب کی خوب خاطر مدارت کی، مقدونیہ میں ہر شخص کی میڈیکل کتاب جمعدہ ہسپتالی میں ہوتی ہے، مشکل صرف یہ ہے کہ سرکاری ہسپتالوں کی ذاکر کے پاس مریض دیکھنے کے لئے وقت نہیں ہوتا اور اس طرح اگر مریض دیکھ لے جائیں تو انہیں سرکاری ڈاکٹروں کی طرف سے جو ادویات لکھ کر دی جاتی ہیں وہ سرکاری میڈیکل سٹورز پر پانچ نہیں جبکہ نئی میڈیکل سٹورز پر یہ ادویات قیام مل جاتی ہیں، ملک کی غربت ہے حکومت کے پاس اتنے وسائل نہیں کہ وہ مطلوبہ ادویات مہیا کر سکے ای مشکل کے پیش نظر ہونی فرسٹ کی طرف سے ایسا بندوبست کیا گیا تھا کہ مریضوں کو ڈاکٹر دیکھتے تھے انکا خون، بلڈ پریشر اور پیتھاب چیک کرتے تھے اور اس چیکنگ کے بعد جو ادویات تجویز کی جاتی تھیں، وہ بیٹھنی فرسٹ کی طرف سے بلا قیمت مہیا کی شام چھ بجے تک مسلسل مریض آتے رہے اور چیکنگ کے بعد ادویات حاصل کرتے رہے، یہ خدمت رنگ، نسل اور مذہب کی تفریق کے بغیر تمام کو مہیا کی جاتی رہی ہونے کے مطابق ۱۰۰ مریضوں کو ادویات دینا مقصود تھیں لیکن اس سے بھی زیادہ مریض آئے اور فائدہ اٹھایا، شام سات بجے مقامی سکول میں جماعتی تعارف کے سلسلے میں ایک سیمینار کا انعقاد کیا گیا، مختلف طبقہ جات سے تعلق رکھنے والے لوگ آئے، مقامی عیسائی نمازگاہ نے جماعت کی انسانی مہبود کی کاوشوں کی بہت تعریف کی اور آئندہ بھی ایسے پروگراموں کو جاری رکھنے کی استدعا کی۔

ایک جو دوست بیعت کرتے جماعت احمدیہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں وہ بیعت فارم لے لیں، حاضرین نے بیعت فارم لے لے اور سوائے اس مولوی اور اس کے معاون کے تقریباً جو تمام افراد نے بیعت فارم پڑھے اور شراہیل بیعت کا مطالعہ کر کے فارم پڑ کر دایں کورسے اور اعلان کیا کہ وہ آج سے جماعت احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں، الحمد للہ۔

ایک جو دوست بیعت کرتے جماعت احمدیہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں وہ بیعت فارم لے لیں، حاضرین نے بیعت فارم لے لے اور سوائے اس مولوی اور اس کے معاون کے تقریباً جو تمام افراد نے بیعت فارم پڑھے اور شراہیل بیعت کا مطالعہ کر کے فارم پڑ کر دایں کورسے اور اعلان کیا کہ وہ آج سے جماعت احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں، الحمد للہ۔

ایک جو دوست بیعت کرتے جماعت احمدیہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں وہ بیعت فارم لے لیں، حاضرین نے بیعت فارم لے لے اور سوائے اس مولوی اور اس کے معاون کے تقریباً جو تمام افراد نے بیعت فارم پڑھے اور شراہیل بیعت کا مطالعہ کر کے فارم پڑ کر دایں کورسے اور اعلان کیا کہ وہ آج سے جماعت احمدیہ میں شامل ہو رہے ہیں، الحمد للہ۔

(باقی ایشیا، اللہ آئندہ)

24 جولائی کو بیٹھنی فرسٹ کی طرف سے طبی امداد کا پہلا آئے۔

اور نماز کے بعد محترمی شریف دوستی صاحب نے اعلان

سائنس کی دنیا

رپورٹ پیش کیا۔

خوردہ نشی جانداروں کا مطالعہ، شفاء کا پیغام
سائنسدانوں نے ایک چیونٹی کی مانند چنگے والے کیڑے پر
موجود ایسے جراثیموں کے ڈی۔ این۔ اے کا مطالعہ کیا ہے
جن کی وجہ سے پیدا کردہ تین ہولناک بیماریاں،

- Sleeping sickness(A
- African disease (B)
- Leishmaniasis (C)

ہر سال دنیا میں ایک ملین (10 لاکھ) سے زائد افراد کو
بہیشہ کی نینورسٹا دیتی ہیں، ان جراثیموں کا تعلق پروٹوزوا کی
کے گروپ Typanosomatids سے ہے جو اپنا
دور حیات (life cycle) بالترتیب دو میزبانوں
(Hosts)، خون پروردہ "حشرات" اور "انسان" پر مکمل
کرتے ہیں،

اب ان کے DNA کے تجزیہ سے علاج کے لیے حوصلہ
افزا ہونا بخیرآمد ہوئے ہیں۔

اول الذکر بیماری میں جراثیم Brucei انسانی اعضاء پر اثر
انداز ہو کر نیند میں ہی جسے حرکت موت کی دہائی میں
دکھیل دیتے ہیں، ثانی الذکر میں جراثیم، cruzi، دل مصلحہ
اور دماغ پر بیک وقت حملہ آور ہو کر نہیں تباہ کر دیتے ہیں جبکہ
تیسری بیماری میں جراثیم Leishmania جگر کی تباہی کا
موجب بنتے ہیں۔

willarock کے محقق نجیب السید کا کہنا ہے زیادہ تر تری
پر پیرماک میں لوگ ان ہلک بیماریوں کا شکار ہوتے ہیں
اس بیماری کے لیے جگر Vaccine بھی ایجاد نہیں ہوئی
اور نہ ہی دستیاب اودیہ پر پھر دوسرا کیا جا سکتا ہے لگھینڈ اور
عناک ہام کے اداروں کے ساتھ اشتراک سے فی الواقع
حیرت انگیز پیش رفت ہوئی ہے
Wellcome Trast M-BERRIMAN سے
محقق ہیں نے دریافت کیا ہے ان تینوں جراثیموں کے
مشترک 6200 جینز باہم مشترک ہیں اور ان جینز کے
مطالعہ سے ایسی ادویات بنائی جا سکتی ہیں جو ان جراثیموں کی
پیدا کردہ پروٹینز کے بد اثرات سے انسان کو محفوظ
رکھیں، دوسری طرف یہ ادویات انسانی پروٹینز پر یا تو تھوڑی
شدتک اثر پڑے ہوں یا بد اثرات نہ مرتب کریں، ان مذکورہ
بالا بات انگیز بیماریاں پیدا کرنے والے جراثیموں کے
تحقیقی ٹیسٹوں نے 800 جینز سے زیادہ کی شناخت کر لی ہے
جو دستیاب ادویہ کو غیر موثر بنا دیتے ہیں، اس سچ پر کامیابی
کے وسیع امکانات ہیں۔

(مندرجہ ذیل خبروں کو انٹرنیٹ کے
صفحہ "سائنس نیوز" جو لائنی
۲۰۰۵ء میں اخذ کیا گیا ہے)
(ترجمہ و تدوین رزانہ ابراہیم صاحبہ آف انڈیز)
☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

اگر شہر کی گھیریں کے چتے پر پھر حملہ کر دے تو پھر عام طور پر شہر کی
گھیریں کے لئے دفاع کرنا کافی مشکل ہو جاتا ہے۔ مگر شہر کی
گھیر کی ایک قسم نے جو ایشیاء میں پائی جاتی ہے قدرت نے ان کو
ایسی صلاحیت بخشی ہے کہ اگر پھر حملہ کر دے تو یہ اس کو چاروں
طرف سے گھیر لیتی ہیں اور اپنے پروں کے عضلات کو تیزوی
سے حرکت دیکر درجہ حرارت میں اضافہ کر دیتی ہیں اگر درجہ
حرارت ۲۵ سینٹی گریڈ سے بڑھ جائے تو پھر وہ توڑ دیتی
ہے اس طرح یہ شہر کی گھیر، ہر طور پر اپنا دفاع کر سکتی ہے،
گری پیڑا کرنے کی صلاحیت اس شہر کی گھیر کی دفاعی
ضرورتوں کو ہی پورا نہیں کرتی بلکہ اس طرح وہ اپنے لاروا (larva)
کو گرمی پہنچاتی ہے تاکہ ان کی نشوونما تیز ہو جائے،
لیکن یہ شہر کی گھیر اس بات کا خیال رکھتی ہے کہ درجہ حرارت
۲ گریڈ سے کم نہ ہو جائے، کیونکہ زیادہ گرمی
لاروا (larva) کے لئے نقصان دہ ہو سکتی ہے۔

جھاڑوں پر بندر

حضرت انسان کی ارتقائی منازل کی جستجو میں ڈاؤن
(1882 تا 1899) کے نظریہ خیالات (Evolution)
کہ انسان کی ساخت بندر کی ترقی یافتہ صورت ہے کو بنیاد
بناتے ہوئے آئے دن بندروں کی جسمانی نمونہ روزمرہ کی
عادات اور انفرانش نسل کی تحقیقاتی ٹیمیں مرتب ہوتی رہتی
ہیں۔ ایسی ہی ایک تحقیق تنزانیا (مشرق افریقہ) سے ۷۰ء
کلونیر دور Rungwe پہاڑیوں پر Tim
Mbeya Davenport کی سرکردگی میں جاری
تھی جو نیویارک میں قائم Wildlife
Conservation Society کی طرف سے اپنے
سائنسوں کے ساتھ یہاں (تنزانیا) میں کام کر رہے ہیں۔
ان کی انہونی محنت تو جو کا خلاصہ یہ ہے کہ وہ بندر کی ایک نئی
قسم (Species) دریافت کرنے میں کامیاب ہو گئے
ہیں۔

ای اثناء میں Trevor Jones نے تنزانیا کی ایک
دوسرے علاقہ Udzungwa Mountains
National Park کے ایک تنگ دور کے جنگل میں
بندروں کی نئی دریافت Mangabey کا دعویٰ کیا ہے جو
Trevor Jones نے نہیں دیکھا تو کہا کہ وہ ان پھورے رنگ
اور چہرہ کے کرداروں کی جھاڑ سے آشنا ہے۔

گزشتہ اکتوبر دارالسلام کے ایک ہوٹل میں جہاں
Davenport اتنا دست پد پر تھا، Jones کے سائنسوں
سے ملاقات کے دوران میں تفصیلی گفتگو ہوئی۔ Jones
نے اکتوبر اپنا اٹھنا کہ دونوں ٹیموں کی تحقیقات میں ایک
جدید قسم کی دریافت میں مماثلت قدرت کا خاص عطیہ ہے
چنانچہ Jones کی ٹیم نے اپنی تحقیقاتی رپورٹ واپس لے
لی اور دونوں ٹیموں کی مشترکہ مساعی کا حاصل بصورت

خلاصہ تقاریر، بر موقع، "جلسہ سالانہ جرمنی 2005ء"

مشہور صحافی اور لکھنوی، مکرّم مدائت اللہ صاحب مہیش جو جماعت احمدیہ جرمنی کے پیرس
سیکرٹری ہیں، نے جلسہ سالانہ جرمنی 2005 کے موقع پر "اسلام امن کا مذہب ہے" کے موضوع پر
جرمن زبان میں تقریر کی، قارئین کے لبھے اردو زبان میں اس کا خلاصہ پیش کیا جا رہا ہے، (تقریر نمبر ۲)
.....

اسلام امن کا مذہب

اسلام ایک ایسا مذہب ہے جو امن کا راستہ دکھاتا ہے جیسا کہ
اس کے نام سے ہی ظاہر ہے اسلام کا ترجمہ بھی امن اور صلح
ہے دوسرے مذاہب بھی یقیناً امن کا پیغام ہی دیتے ہیں لیکن
ان کی تعلیمات بھی مخصوص تو مومن اور مخصوص وقت کیلئے تھیں
لیکن آنحضرت ﷺ نے جس تعلیم کو دنیا کے سامنے پیش کیا وہ
تمام نوع انسانوں کے لیے اور ہر وقت کے لیے ہے یہ ایک
کامل معاہدہ حیات ہے جو تمام انسانوں کے لیے امن کا پیغام
ہے بعض لوگ امن کا مطلب یہ کرتے ہیں کہ جنگ کی حالت
نہیں ہے لیکن یہ صحیح نہیں ہے اگر جنگ بھی ہو اور انسان
مختلف قسم کی برائیوں میں مبتلا ہو کر ایک دوسرے پر ظلم کر رہے
ہوں تو بھی یہ امن کی حالت نہیں کہلا سکتی معاشرے میں اور
گھروں میں امن قائم کرنے کے لیے اسلامی تعلیمات عمل
کرنا انتہائی ضروری ہے آنحضرت ﷺ نے فرمایا ہے کہ
انسان کے جسم میں ایک ایسا عضو ہے اگر گڑھ ٹھیک ہو تو سارا
انسان ٹھیک ہوتا ہے اور وہ دل ہے یعنی دل کو ٹھیک اور امن کے
خیالات کا شمع ہونا چاہیے جو لوگ پاک دل ہو جاتے ہیں خدا
تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے
"اے نفس مطمئنہ! اپنے رب کی طرف لوٹ جا راضی رہے
ہوئے اور رضایا تے ہوئے پس میرے بندوں میں راضی ہو
جاؤ میری جنت میں داخل ہو جا۔"

اسلام کے پانچ ارکان حکمہ نماز، زکوٰۃ، روزہ، حج
جب ایک مسلمان ان ارکان اسلام کی ادائیگی سچے دل سے
کرتا ہے تو درحقیقت وہ خدا کا ہو چکا ہوتا ہے اس میں کبھی غرور
یا کاریختہ ہو جاتی ہے وہ عاجز اکساری سے زکوٰۃ گزارتا
ہے دوسرے انسانوں کی ہمدردی اور مدد کرنا اس کا شیعہ بن
جاتا ہے اور یہی طریقہ معاشرے میں امن پیدا کرنے کا
ضامن ہے جب انسان قرآنی دے کر دوسرے کی ضرورت
پوری کرے اور مدد کرے تو لازمی معاشرہ پر امن ہو جائے گا
یہ لوگ جو خدا کے ہو جاتے ہیں اور برائیوں سے اپنے تئیں
بچاتے ہیں خدا تعالیٰ ان کو جنت کی بشارت دیتا ہے یہ مقام
انسان اپنی ذاتی کوششوں سے حاصل نہیں کر سکتا اس کے لیے

قارئین کو ادارہ کی جانب سے بہت بہت

جدید ادارہ کی